



**AUTORSKA
AGENCIJA
ZA SRBIJU**

**PREDMET: ZAHTEV ZA DEPONOVANJEM AUTORSKOG DELA
/PREDMETA SRODNOG PRAVA**

JAA - AUTORSKA AGENCIJA ZA SRBIJU
AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU
AUTORSKIH I SRODNIH PRAVA
Majke Jevrosime 38
11000 Beograd, Srbija
Telefon: 3225-902; 3221308, fax: 3225-902
www.autorskaagencija.com

Na osnovu dva istovetna primerka dela/predmeta srodnog prava, podnosim zahtev JAA-Autorskoj agenciji za Srbiju a.d. da izvrši deponovanje:
vrsta autorskog dela/predmeta srodnog prava:

pod nazivom:

Pod moralnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću tvrdim da sam autor/nosilac prava na navedenom delu/predmetu srodnog prava.

<p style="text-align: center;">NAPOMENA:</p> <p><i>Upisom autorskog dela/ predmeta srodnog prava u evidenciju i deponovanjem autorskog dela/ predmeta srodnog prava, obezbeđuju se dokazi o postojanju dela za slučaj povrede autorskog/srodnog prava.</i></p> <p><i>Autorska dela i predmeti srodnih prava deponuju se u Ageniji na period od 5 godina.</i></p> <p><i>Po isteku 5 godina od dana deponovanja, nosioci autorskog i srodnih prava obavezni su da obnove deponovanje na naredni period od 5 godina ili da predmetna dela preuzmu iz depoa Agencije.</i></p> <p><i>Po isteku jedne godine od dana kada su nosioci autorskog i srodnih prava bili obavezni da obnove deponovanje ili preuzmu iz depoa Agencije predmetna dela, Agencija može ustupiti predmetna autorska dela i predmete srodnih prava zainteresovanim Udruženjima autora, Institucijama iz oblasti nauke i umetnosti i arhivama na dalje staranje.</i></p>	<p style="text-align: center;">OBAVEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti</p> <p><i>JAA-Autorska agencija za Srbiju bavi se ostvarivanjem autorskih i drugih prava intelektualne svojine što uključuje prikupljanje, obradu podataka o autorima i nosiocima autorskih prava, formiranje, ažuriranje i čuvanje zbirke podataka koje su potrebne radi ostvarivanja prava intelektualne svojine. Podaci kojima raspolaže Agencija obrađuju se automatizovano i ručno.</i></p> <p><i>Mogućnost pristupa podacima kojima raspolaže Agencija imaju zaposleni u skladu sa internim aktima, kao i državni organi na osnovu odgovarajućeg zvaničnog dokumenta za precizno navedeni podatak i u skladu sa zakonom.</i></p> <p><i>Dostavljanje podataka o ličnosti neophodno je radi ostvarivanja autorskih i drugih prava intelektualne svojine.</i></p> <p><i>Autor, odnosno nosilac autorskih prava ima pravo da u svakom trenutku pisanim putem traži brisanje podataka o ličnosti iz evidencije Agencije, uz obavezu izmirenja eventualnih dugovanja prema Agenciji.</i></p> <p><i>Brisanje ličnih podataka iz evidencije Agencije istovremeno se smatra opozivom ovlašćenja za ostvarivanje autorskih odnosno drugih prava intelektualne svojine. Ukoliko autor, odnosno nosilac prava smatra da je Agencija nedozvoljeno vršila obradu podataka, ima pravo da se obrati Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.</i></p> <p><i>Ukoliko Agencija bude obaveštena o nedozvoljenoj obradi podataka, odmah će o tome obavestiti o autora odnosno nosioca prava i Poverenika.</i></p>
---	---

PODNOŠILAC ZAHTEVA:

(ime i prezime/ naziv privrednog društva)

(adresa /poslovno sedište: ulica i broj)

MATIČNI BROJ: 07002394
PIB: 100038236
OSNOVNI KAPITAL: 296.953,16 EUR
REGISTRACIONI BROJ (APR): 2447
TEKUĆI RAČUN: 160-000000386176-19
Banca Intesa

(mesto stanovanja/poslovnog sedišta)

(matični broj građana/privrednog društva)

(kontakt telefon i email adresa)

IZJAVA

Potvrđujem pod moralnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću da su podaci navedeni u zahtevu za deponovanjem dela istiniti, kao i da sam lica čije sam podatke naveo upoznao sa činjenicom da ću podatke o njima dostaviti na obradu JAA-Autorskoj agenciji za Srbiju ad, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

U skladu sa Obaveštenjem Autorske agencije o obradi podataka o ličnosti sa čijim sadržajem sam prethodno upoznat, dajem pristanak za obradu dostavljenih ličnih podataka, radi deponovanja autorskog dela, koje je Autorska agencija pribavila od mene ili na drugi način.

PRILOG

1. AUTORSKO DELO/ PREDMET SRODNOG PRAVA
/ u dva primerka svojeručno potpisano/
2. IZJAVA O PRAVNOM OSNOVU
3. TAKSA ZA DEPONOVANJE
/ dokaz o uplati takse na tekući račun /

Datum i mesto:

(potpis/ pečat privrednog društva)